

ORP Louny - Protipovodňová opatření

Název	Obec	Katastr	ř. km do	ř. km od	Typ opatření	Popis
Koštice studie PPO	Koštice	Koštice	32.38	32.85	Zvýšení ochrany	linii ppo prochází po LB Ohře na JZ okraji obce, zde tvoří ochranu mob.stěna a dále zeď až k silnici do Želevic. pro q10,q20,q50 se liší pouze délkou a úrovní nivelety ochrany mapa
Lenešice studie PPO var. I	Lenešice	Lenešice	58.1	61.2	Zvýšení ochrany	Varianta I. v úseku v souběhu s Hradeckým potokem je navržena přeložka potoka a zemní val v místě koryta stávajícího. mapa
Hráz Radonice nad Ohří	Peruc	Radonice nad Ohří	0	141.5	Hráz	Za mostem mobilní stěna uzavírá sjezd k vodě a dále pokračuje zdí k další přístupové cestě k vodě. Cesta je uzavřena mobilní stěnou a dále navazuje zeď po břehu řeky až k hřišti. mapa
Želevice	Koštice	Želevice	31.65	31.9	Zvýšení ochrany	linie hráze ppo prochází JZ okrajem intravilánu obce. q10, q20, q50 se liší pouze úrovní nivelety ochrany mapa
Hráz Radonice nad Ohří	Peruc	Radonice nad Ohří	0	141.5	Hráz	Na konci pole přechází linie polní cestu v podobě mobilní stěny a dále pokračuje zeď až k další polní cestě kterou přechází jako mobilní stěna. Za 2.polní cestou pokr.zeď,téměř k Ohře,dále zemní hráz, až k vl.tělesu mostu. mapa
Hráz Počedělice	Počedělice	Počedělice			Hráz	Linie ppo navazuje v JZ části obce na hist. funkční ppo hráze. V jižní části obce zemní val v trase historického ppo hráze špatný technický stav. mapa
Lenešice studie PPO var. II	Lenešice	Lenešice	58.1	61.2	Zvýšení ochrany	Varianta II. v souběhu s Hradeckým potokem na straně obce je navrženo vybudování stabilní zdi. mapa
Hráz Počedělice	Počedělice	Počedělice			Hráz	Za posledními zahradami zástavby je komunikace křížena mobilní stěnou. mapa
Hráz Radonice nad Ohří	Peruc	Radonice nad Ohří			Hráz	Linie hráze ppo prochází záp. okrajem intravilánu a je posunuta více do pole kvůli obytné zóně navržené v ÚP. mapa
Hráz Počedělice	Počedělice	Počedělice			Hráz	V místě křížení komunikace mob. stěna. Zemní hráz pokr. severním směrem okrajem pole k areálu česačky chmele - zde stabil. zeď. mapa
Hráz Slavětín	Slavětín	Kystra	41.5	41.8	Hráz	Násyp formou ochranné hráze je situován v S části intravilánu katastru Kystra a je v souběhu s hlavní komunikací na příjezdu do Kystry. mapa
Hráz Počedělice	Počedělice	Počedělice			Hráz	Zemní hráz pokračuje západním směrem až do zavázání do stávající zemní ppo hráze. mapa
Retenční nádrž městyse	Slavětín	Slavětín nad Ohří	2.887	2.887	Nádrž	Nádrž chrání intravilán místní části Slavětín před přívalovými dešti a následnému rozvodnění Slavětínského potoka. mapa
Suchý poldr	Slavětín	Kystra	42.6	42.8	Retenční prostory	Účelem poldru je snížení kulminací povodňových průtoků v intravilánu katastru Kystra. mapa

[Zpevnění koryta
na Hnojnickém
potoce](#)

Libčeves

Hnojnice

4.6

4.35

Zpevnění
břehů

V rámci protipovodňové ochrany Hnojnic byly v intravilánu obce zpevněny oba břehy Hnojnického potoka, aby docházelo ke snazšímu odtoku vody korytem vodního toku.

[mapa](#)